
MONTAJ ve KULLANIM KILAVUZU
Assembly and User Manual

Montage und Benutzerhandbuch

Ürün Kodu / Product Code / Produkt Kode

3200422735

Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
15.10.2024
1 / 20

 Product Size / 
Produkt Dimensionen

Glen Beyaz Portmanto
Glen White Coat Rack

Derinlik / Width 42 cm

180 cm

80 cm

Yükseklik / Height

Length



  



Demonte Parçalar  /�Disassembled Parts

Metni
Montaj 
No Alternatif Metin Birim 

Miktar
Net Boy  
(mm)

Net En  
(mm)

 
(mm)

2200342473 1.PKT 1 2200340810 UST PANEL TOP PANEL 1 750 400 18

2200342473 1.PKT 2 2200340812 ALT PANEL BOTTOM PANEL 1 750 400 18

2200342473 1.PKT 3 2200340814 SAG YAN PANEL RIGHT SIDE PANEL 1 298 400 18

2200342473 1.PKT 4 2200340816 SOL YAN PANEL LEFT SIDE PANEL 1 298 400 18

2200342473 1.PKT 5 2200340818 ARA PANEL INTERMEDIATE PANEL 1 356 298 18

2200342473 1.PKT 6 2200340820 BUYUK RAF BIG SHELF 1 750 350 18

2200342473 1.PKT 7 2200340822 RAF SHELF 2 355 347 18

2200342473 1.PKT 8 2200340824 KESILMIS ARKALIK BACK BOARD 1 723 309 4

2200342473 1.PKT 9 2200342769 KAYIT RECORD 1 300 80 18

2200342473 1.PKT 10 2200340826 MONTAJLI KAPAK ASSEMBLED COVER 2 292 352 21

2200340809 2.PKT 11 2200340832 MONTAJLI AYNA ASSEMBLED MIRROR 1 450 450 22

1

2

3

4

5

6

7
7

8

10
10

11

9



GLEN BEYAZ PORTMANTO
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100016561C1

8MMPLS KAVELA CIZMAT
30MM_102-06-03-301 12x

1120007870B29

MINIFIKS MIL JETFIX
Ø10X10 1080427 12x

1120007871B30

MINIFIKS GOVDE CINKO
ZN Ø15X13,2-1080049 12x

1100015015T01

MINIFIX TAPA (GRI) 4x

1120008523R06

KİLİTLİ RAFİKS 18 MM 
BEYAZ_103-04-10-302 8x

1120008525R02

VIDA SUNTA DISLI
RAFIKS Ø6,0X7,5 8x

1120024337M08

MASTER FRNLI MN
18DB.NI 48 10100432 2x

1120024340M09

MASTER FRNSZ MN
18DB.NI 48 10101432 2x

1120021042M11

INVO TRACK AYRLI
MENT.TBN. 10263858 4x

D O Ğ
TAŞ

1120024054M07

MASTER MEN SUS
DOGTAS NI – 10258017 4x

1120050420K01

KULP ESAL CESME
96AKS MAT SIYAH 2x

K11

4x

1100008999K12

M4X15 KULP VIDASI 
BEYAZ (COMBI) 4x

1100009002E13

4X20 SUNTA
VIDASI DIN7505 27x

1100016487G01

DUBEL UNIVERSAL
UX 8X50R 051.70.013 1x

1100016676E22

5X60 SUNTA VIDASI DIN7505 1x

1100015136P02

PUL KAPLAMALI 5/16'' 1x

1120021056D01

MT-484 L MODUL
SABITLEME DEMIRI 1x

DOĞTAŞ

1100009305L01

ETK LOGO
ALUMINYUM DOGTAS 1x

1100016902A01

PLS ARKLK SIK.TRNKLI-
ŞFF._108-21-01-300 6x

1100009017E51

CIVATA YSB M6X30
BEYAZ DIN7985 4x

1100009080E77

4X35 SUNTA VIDASI 
DIN7505 3x

1120050428Z07

MTL GLEN PORTMNT 
ASKILIK APRTI MT-1247 5x

1120050425Z04

AYAK MTL GLEN PORTMNT 
H180 SOL MT-1244 1x

1120050426Z05

AYAK MTL GLEN PORTMNT 
H180 SAG MT-1245 1x

1120050427Z06

SAC MTL GLEN PORTMNT 
ASKILIK MT-1246 2x

1100015017T02

MINIFIX TAPA 
(BEYAZ) 0183E02

  

8x

CIVATA YSB 
M4X42 KULP

1120051252



1.

4x

B30
4x

C1

B30

C1

A02

6x

B29

A04

2x

R02

2

5



2.

A04

2x

R02

5

5

2

T01



3.

4x

M11

4x

B30
4x

C1

B30

C1

4x

B30
4x

C1

B30

C1

A04

4x

R02

3

4



4.

3

4

8

T02



5.

30
 m

m

4xE02E51

6

6

A02

6x

B29



6.

A11

A48

6x
A01

E13



7.

20
 m

m

4x

E13



8.

4xE02K12



9.

11

11

9

Z07

35
 m

m

4x

E77



10.

1

20
 m

m

4x

E13

7

A05
4x

R06



11.

1.

2.

7

7



12.

2xE02K11

M08

E13

M09

E13

10



13.

10

10



14.
1. 2. 3.

G01

E13

D01

P02

E22

1. 2. 3.



15.

DOĞTAŞ
1x

L01



Ürün adı / Item name / Modellname :....................................................

Modül/ Type :.............................................................................................................................
Renk/Colour/Farb-Nr:.................................................................................................................

Cadde/Strabe/street :..................................
PLZ

Ev No/House-Nr/Haus-Nr :.................
Mahal/locale/Ort :..............................

Stückzahl

Dear customer,

Ürün adı / Item name / Modellname : Modül/ Type  : Renk/ Farb-Nr :

SERVICE CARD / SERVICE KARTE
Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
15.10.2024
1 / 20

GLEN BEYAZ PORTMANTO
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100016561C1

8MMPLS KAVELA CIZMAT
30MM_102-06-03-301 12x

1120007870B29

MINIFIKS MIL JETFIX
Ø10X10 1080427 12x

1120007871B30

MINIFIKS GOVDE CINKO
ZN Ø15X13,2-1080049 12x

1100015015T01

MINIFIX TAPA (GRI) 4x

1120008523R06

KİLİTLİ RAFİKS 18 MM 
BEYAZ_103-04-10-302 8x

1120008525R02

VIDA SUNTA DISLI
RAFIKS Ø6,0X7,5 8x

1120024337M08

MASTER FRNLI MN
18DB.NI 48 10100432 2x

1120024340M09

MASTER FRNSZ MN
18DB.NI 48 10101432 2x

1120021042M11

INVO TRACK AYRLI
MENT.TBN. 10263858 4x

D O
TA

1120024054M07

MASTER MEN SUS
DOGTAS NI – 10258017 4x

1120050420K01

KULP ESAL CESME
96AKS MAT SIYAH 2x

K11

4x

1100008999K12

M4X15 KULP VIDASI 
BEYAZ (COMBI) 4x

1100009002E13

4X20 SUNTA
VIDASI DIN7505 27x

1100016487G01

DUBEL UNIVERSAL
UX 8X50R 051.70.013 1x

1100016676E22

5X60 SUNTA VIDASI DIN7505 1x

1100015136P02

PUL KAPLAMALI 5/16'' 1x

1120021056D01

MT-484 L MODUL
SABITLEME DEMIRI 1x

DOĞTAŞ

1100009305L01

ETK LOGO
ALUMINYUM DOGTAS 1x

1100016902A01

PLS ARKLK SIK.TRNKLI-
ŞFF._108-21-01-300 6x

1100009017E51

CIVATA YSB M6X30
BEYAZ DIN7985 4x

1100009080E77

4X35 SUNTA VIDASI 
DIN7505 3x

1120050428Z07

MTL GLEN PORTMNT 
ASKILIK APRTI MT-1247 5x

1120050425Z04

AYAK MTL GLEN PORTMNT 
H180 SOL MT-1244 1x

1120050426Z05

AYAK MTL GLEN PORTMNT 
H180 SAG MT-1245 1x

1120050427Z06

SAC MTL GLEN PORTMNT 
ASKILIK MT-1246 2x

1100015017T02

MINIFIX TAPA 
(BEYAZ) 0183E02

  

8x

Demonte Parçalar  / Disassembled Parts

Metni
Montaj 
No Alternatif Metin Birim 

Miktar
Net Boy  
(mm)

Net En  
(mm)

Net kalınlık  
(mm)

2200342473 1.PKT 1 2200340810 UST PANEL TOP PANEL 1 750 400 18

2200342473 1.PKT 2 2200340812 ALT PANEL BOTTOM PANEL 1 750 400 18

2200342473 1.PKT 3 2200340814 SAG YAN PANEL RIGHT SIDE PANEL 1 298 400 18

2200342473 1.PKT 4 2200340816 SOL YAN PANEL LEFT SIDE PANEL 1 298 400 18

2200342473 1.PKT 5 2200340818 ARA PANEL INTERMEDIATE PANEL 1 356 298 18

2200342473 1.PKT 6 2200340820 BUYUK RAF BIG SHELF 1 750 350 18

2200342473 1.PKT 7 2200340822 RAF SHELF 2 355 347 18

2200342473 1.PKT 8 2200340824 KESILMIS ARKALIK BACK BOARD 1 723 309 4

2200342473 1.PKT 9 2200342769 KAYIT RECORD 1 300 80 18

2200342473 1.PKT 10 2200340826 MONTAJLI KAPAK ASSEMBLED COVER 2 292 352 21

2200340809 2.PKT 11 2200340832 MONTAJLI AYNA ASSEMBLED MIRROR 1 450 450 22

1

2

3

4

5

6

7
7

8

10
10

11

9

CIVATA YSB 
M4X42 KULP

1120051252


